

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 29T/184/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2315010881
Dátum vydania rozhodnutia: 20. 10. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Kristína Ferencziová
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2015:2315010881.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Galanta, samosudkyňou Mgr. Kristínou Ferencziovou, vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku, tento

rozhodol:

Obvinený Y. X. Q. B. C. , B.. XX.XX.XXXX P. Š.,
X. Š. Č.. XXX,

uznáva sa za vinného , že

po vzájomnej dohode s obvineným O. T. (trestné konanie vedené samostatne) v bližšie nezistenom čase od 22. januára 2014 do 16.45 hod. dňa 15. februára 2014, prišli k záhradnej chatke s súpisným číslom XXX P. W. Ú. C. Š. miestna časť nazývaná Štrkovej, kde na záhradnej chatke prineseným páčidlom vypáčili drevené vchodové dvere v stredovej časti kde vznikol otvor a cez takto vzniknutý otvor sa dostali do vnútra chatky odkiaľ odcudzili 2 ks paplónov o rozmere 200 x 140 cm, 2 ks vankúšov v tvare úst ružovej farby, 5 ks flisových diek o rozmere 200 x 140 cm béžovej farby, rôzne oblečenie a grilovací rošt spolu s príslušenstvom, potom prešli k pivnici, ktorá sa nachádza pod záhradnou chatkou, kde O. T. páčidlom vyhol vonkajšiu kovovú mrežu a pletivo na pivničnom okne, ktoré vytrhol a cez takto vzniknutý otvor sa dostal do vnútra pivnice, kde páčením poškodil kovové vchodové dvere z vnútornej strany v oblasti zámku, dvere otvoril a pustil dnu Y. X. a z pivnice spoločne odcudzili motorový krovínorez neznámej značky a výrobného čísla, vrtáčku zn. Narex neznámeho výrobného čísla, koleso o veľkosti 22 z dámskeho bicykla zn. Liberta, sadu rôznych vrtákov o počte 5 ks, pištoľ na tuby spolu s 10 kusmi rôznych túb, hobľovačku na drevo a rôzne typy dlát o počte 5 ks, 20 l čierny plastový kanister na benzín, nožnice na konáre o dĺžke 80 cm, neznámej značky s teleskopickou rúčkou, regulátor na plyn spolu s plynovou hadicou o dĺžke 5 metrov, kempingové WC, plexisklový ochranný štít na tvár, 2 ks okuliarov, súpravu náradia Zbiróvia, pokosovú pílu so súpravou, vysávač lístia ALKO, 25 metrový predlžovací kábel, 50 metrový predlžovací kábel, 5 l bandasku na benzín, 30 litrovú plnú bandasku s benzínom, 2 ks zámkov do dverí, 2 ks vložiek FAB, hliníkové štítky a kľúče, 2 ks falošných kamier, súpravy štetcov, 20 metrové lano, lupienkovú pílu, 10 párov pracovných rukavíc, ktoré naložili do osobného motorového vozidla zn. Škoda Felícia, červenej farby neznámeho evidenčného čísla začínajúce písmenami BA a odišli s nimi do miesta trvalého bydliska Y. X., kde si veci rozdelili a predali, čím poškodenému T. W., spôsobili škodu krádežou podľa odborného vyjadrenia vo výške 912,- Eur a škodu poškodením vchodových dverí a zámku na kovových dverách pivnice ako aj mreží a okna na pivnici podľa odborného vyjadrenia vo výške 250,- Eur, hoci bol trestným rozkazom Okresného súdu v Galante číslo konania 3T 147/2013 zo dňa 01.10.2013, právoplatným dňa 26.10.2013, odsúdený pre prečin krádeže,

teda

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

č í m s p á c h a l

prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písm. a), odsek 3 písm. b) Trestného zákona spáchaného formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona.

Za to sa odsudzuje:

Podľa § 212 ods. 3 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l), § 37 písm. h), § 38 ods. 2 Trestného zákona, § 41 ods. 1, § 42 ods. 1 Trestného zákona k súhrnnému trestu odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Trestného zákona súd zaraďuje obvineného na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd ruší výrok o treste uloženom obvinenému trestným rozkazom OS Galanta, sp. zn. 2T/175/2014 zo dňa 27.11.2014, právoplatným 12.12.2014 ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku súd odkazuje poškodeného T. W., B.. XX.XX.XXXX, X. X. - L., X. XXXX/XX s nárokom na náhradu škody na občianske súdne konanie.

o d ô v o d n e n i e :

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Odpor sa podáva na súd, ktorý trestný rozkaz vydal. Ak proti trestnému rozkazu podá odpor oprávnená osoba, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie. Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do doby, kým nie je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb, uvedených v ods.1 § 355 Trestného poriadku /u trestných činov uvedených v § 211 Trestného poriadku/. Ak podá odpor poškodený proti výroku o náhrade škody, ktorým mu bola priznaná náhrada škody, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a samosudca odkáže poškodeného uznesením na občianske súdne konanie. Ak sa v určenej lehote odpor nepodá, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným. Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, zúčastnená osoba a prokurátor môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu.